
Тиждень інформатики: актуально і результативно

  

  

Світ інформаційних технологій вражає своєю різноманітністю та широтою. Потреба у
фахівцях з розвиненими компетентностями в галузі інформатики постійно зростає, адже
сфера використання персональних комп'ютерів охоплює практично усі види діяльності
людини, пов'язані зі сприйняттям, обробкою та передачею інформації, і вже зараз
неможливо уявити існування людини без комп’ютерної техніки.

  

З метою розвитку в здобувачів освіти готовності застосовувати
інформаційно-комунікаційні технології для ефективного виконання різноманітних
завдань, пов’язаних з майбутньою професійною діяльністю в умовах інформаційного
суспільства та здатності самостійно опановувати й раціонально використовувати
програмні засоби загального та прикладного призначення з 6 лютого до 12 лютого 2020
року в коледжі тривав тиждень інформатики.

  

На виконання рекомендацій Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти
викладачами інформатики зі здобувачами освіти, які в 2020 році будуть складати ДПА у
формі ЗНО, 6 лютого проведено квест «Інформаційні ресурси ЗНО 2020». Учасники
квесту успішно виконали завдання, переконавшись, що результат майбутнього ЗНО
показує їх #УСПШНІСТЬ.
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      Safer Internet Day в коледжі, проведений під гаслом «Разом для найкращого Інтернету»,був сповнений насиченими заходами та позитивними емоціями.   11 лютого викладачі інформатики провели онлайн-урок «Інтернет: як безпечно грати,навчатися і працювати» за програмою Мережних академій Cisco, ДепартаментуКіберполіції Національної поліції України, компанії ERC, провідних університетів країниза підтримки ДНУ «Інституту модернізації змісту освіти».  

 2 / 7



Тиждень інформатики: актуально і результативно

 

    Студенти І курсу успішно пройшли онлайн-опитування для отримання сертифікатуучасника курсу Мережної академії Cisco &laquo;Вступ до кібербезпеки ». Це чудова нагода для нашого навчального закладу приєднатися до проведення заходів із безпеки вІнтернеті разом зі всім світом.  
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https://1310444.netacad.com/courses/967263/pages/dostup-do-kursu-vstup-do-kibierbiezpieki
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    Задля забезпечення кращого цифрового досвіду в цей же день був організований квест«Безпека в Інтернеті».Метою квесту є формування навичок безпечного використання Інтернету, розпізнаваннята реагування на інтернет-загрози, підвищення рівня обізнаності про найбільш актуальніінтернет-небезпеки. До квесту долучилися і стали активними його учасниками студенти1 курсу.  
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    Учасники заходу із цікавістю та задоволенням працювали над завданнями квесту,виявляючи свої знання та вміння у сфері інформаційної безпеки, захисту та дотриманняправ особистості.  
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    З метою підвищення якості професійної майстерності, посилення інтересу до професії«Оператор комп’ютерного набору» 12 лютого слухачі курсів професійної підготовкивзяли участь у конкурсі фахової майстерності «Кращий фахівець зі спеціальності«Оператор комп’ютерного набору», організованому викладачами коледжу.  Сучасне суспільство ставить перед освітою важливе завдання: підготувати фахівця,який не тільки володіє певним вантажем знань, але й здатен до постійногосамовдосконалення, самоосвіти й адаптації до нових вимог. Конкурс дав можливістьрозкрити ці компетентності в повній мірі.  Учасникам було запропоновано пройти три етапи:   І етап «Теоретичний блок» – робота з тестовими завданнями;  ІІ етап «Швидкість і якість набору тексту»;  ІІІ етап «Практичний блок» – виконання завдань у MS Office.   Всі учасники конкурсу успішно продемонстрували навички правильної організаціїробочих місць, раціонального використання відведеного на завдання часу, умінняпрацювати з тестами та високий рівень професійних знань під час виконання практичнихзавдань.  
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    За результатами конкурсу визначені переможці: І місце – Січкар Дмитро, ІІ місце –Огородній Ростислав, ІІІ місце – Прохорова Анна.  

    Вітаємо всіх учасників проведених заходів і зичимо нових звершень та перемог у реалізації творчого потенціалузавдяки здатності до ефективного використання засобів сучаснихінформаційно-комунікаційних технологій!     Тетяна Конкіна, Світлана Дзюба,  викладачі інформатики  
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